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Προς την εταιρεία:  
ΕΦΟΔΙΑΣΤΙΚΗ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΗ ΑΓΑΘΩΝ ΕΠΕ 
Εμπόριο & Διανομή Εμφ. Νερού & Λοιπών Συναφών 
Ειδών 
Λεωφόρος Τατοΐου 63, Αχαρνές 136 77, Αττική  

  

ΘΕΜΑ:  ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΕΜΦΙΑΛΩΜΕΝΟΥ ΝΕΡΟΥ ΠΟΥ ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ ΜΕΣΩ ΘΕΡΜΟΨΥΚΤΩΝ 

 
Το Ίδρυμα Ιατροβιολογικών Ερευνών της Ακαδημίας Αθηνών (ΙΙΒΕΑΑ) 

 
Έχοντας υπόψη: 
1. Την υπ' αριθ. πρωτ. 4521/31-12-2019 απόφαση του Προέδρου του Ι.ΙΒ.Ε.Α.Α. «Εκχώρηση – μεταβίβαση 

αρμοδιοτήτων στο Γενικό Διευθυντή του Ι.ΙΒ.Ε.Α.Α.». 
2. Τις διατάξεις του Ν.4412/2016 (ΦΕΚ 147/Α΄/08-08-2016) «Δημόσιες συμβάσεις έργων, προμηθειών και 

υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», όπως έχουν τροποποιηθεί και ισχύουν. 
3. Τις διατάξεις του Κανονισμού Προμηθειών του Ιδρύματος Ιατροβιολογικών Ερευνών της Ακαδημίας Αθηνών, που 

εγκρίθηκε με την υπ. αριθ. Β1/597/18-10-1999 Κοινή Απόφαση των Υπουργών Ανάπτυξης και Εθνικής Παιδείας 
και Θρησκευμάτων (ΦΕΚ 1983/Β΄/08-11-1999). 

4. Τις διατάξεις του ν. 4912-17/3/2022 (ΦΕΚ Α/59/17-3-2022) «Ενιαία Αρχή Δημοσίων Συμβάσεων και άλλες 
διατάξεις του Υπουργείου Δικαιοσύνης». 

5. Τις διατάξεις του Ν.4310/2014 (ΦΕΚ 258/Α΄/8-12-2014) «Έρευνα, Τεχνολογική Ανάπτυξη και Καινοτομία και άλλες 
διατάξεις», όπως ισχύει με τον Ν.4386/2016 (ΦΕΚ 83/Α’/11-05-2016) «Ρυθμίσεις για την έρευνα και άλλες 
διατάξεις». 

6. Την Κοινή Υπουργική Απόφαση υπ’ αριθ. 76928/09-07-2021 (ΦΕΚ 3075 /Β’/13-07-2021) με θέμα «Ρύθμιση 
ειδικότερων θεμάτων λειτουργίας και διαχείρισης του Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων 
(ΚΗΜΔΗΣ)».  

7. Την υπ’ αριθ. πρωτ. 1686/-12-06-2023 / ΨΨΘΡ4694Φ7-ΖΧΣ / 23REQ012861181 απόφαση πολυετούς ανάληψης 
υποχρέωσης - έγκριση αιτήματος προμήθειας. 

 
ΠΡΟΣΚΑΛΕΙ 

 
Την εταιρεία ΕΦΟΔΙΑΣΤΙΚΗ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΗ ΑΓΑΘΩΝ ΕΠΕ (ΑΦΜ: 099328240) για την υποβολή προσφοράς, για 
τη σύναψη σύμβασης, με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης των άρθρων 118 και 120 του Ν.4412/2016, όπως 
ισχύει, για την «προμήθεια εμφιαλωμένου νερού που διατίθεται μέσω θερμοψυκτών».  
 

ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ: 

Η κατάθεση της προσφοράς γίνεται αποκλειστικά ηλεκτρονικά, στη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 
procurement@bioacademy.gr, με θέμα : 
 

«Υποβολή προσφοράς για την υπ’ αριθ. πρωτ. 1687 Πρόσκληση». 
 

Καταληκτική ημερομηνία και ώρα υποβολής είναι η Τρίτη, 20/06/2023 και ώρα 15:30. 
 

Στην ανωτέρω ηλεκτρονική διεύθυνση ή / και στα τηλέφωνα 210 - 6597548-9 / 6597384, παρέχονται σχετικές 
διευκρινίσεις. 
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ΙΣΧΥΣ  ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ: 

Η προσφορά θα πρέπει να ισχύει και να δεσμεύει τον προσφέροντα για τουλάχιστον εξήντα (60) ημερολογιακές 
ημέρες από την επομένη της καταληκτικής ημερομηνίας υποβολής προσφορών. 
 
ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: 

Αντικείμενο της σύμβασης είναι η προμήθεια εμφιαλωμένου νερού που διατίθεται μέσω θερμοψυκτών με τις τεχνικές 
προδιαγραφές του Πίνακα που ακολουθεί. 
Τα είδη της σύμβασης κατατάσσονται στον ακόλουθο κωδικό του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων συμβάσεων (CPV): 
41110000-3 – Πόσιμο νερό. 
 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΕΙΔΩΝ 

Τεχνικές προδιαγραφές - όροι 

Α. ΠΩΛΗΣΗ ΕΜΦΙΑΛΩΜΕΝΟΥ ΝΕΡΟΥ 

Η Εταιρεία έχει στην κυριότητα, νομή και κατοχή της ψυκτικά μηχανήματα εμφιαλωμένου νερού (εφεξής “το ψυκτικό 
μηχάνημα”) με τον αντίστοιχο τύπο και σειριακό αριθμό όπως αναγράφεται στα σχετικά Δελτία Αποστολής, τα 
οποία διαθέτει στον Πελάτη με τους παρακάτω όρους και συμφωνίες: 

1 

Η Εταιρεία θα πωλεί στον Πελάτη, καθ’ όλη τη διάρκεια του παρόντος, εμφιαλωμένο νερό συσκευασμένο 
σε επαναχρησιμοποιούμενες φιάλες 18,9 λίτρων, οι οποίες προσαρμόζονται στο ανωτέρω ψυκτικό 
μηχάνημα. Ελάχιστη παραγγελία ορίζεται στις 5 (πέντε) φιάλες ενώ η ελάχιστη μηνιαία ποσότητα 
κατανάλωσης εμφιαλωμένου νερού, ανά ψυκτικό μηχάνημα, ανέρχεται σε τρεις (3) φιάλες 

2 

Ο Πελάτης κατά την παραλαβή κάθε φιάλης καταβάλλει το αντίτιμο του περιεχομένου της πλέον του 
αναλογούντος Φ.Π.Α., υπογράφοντας και σφραγίζοντας το σχετικό παραστατικό (Τιμολόγιο - Δελτίο 
Αποστολής) που εκδίδει η Εταιρεία. Επίσης, ο Πελάτης καταβάλλει το αντίτιμο για την εγγύηση εκάστης 
κενής φιάλης 18,9 λίτρων (κενού συσκευασίας) η οποία προσδιορίζεται στο ποσό των ΕΥΡΩ 4,00 άνευ 
Φ.Π.Α. Κατά την επιστροφή της κενής φιάλης (στον Διανομέα ή στην Εταιρεία) ο Πελάτης θα πιστώνεται με 
το ποσό των ΕΥΡΩ 4,00. 

3 

Ρητά συμφωνείται ότι η χρήση των ψυκτικών μηχανημάτων και των φιαλών θα γίνεται από τον Πελάτη 
αποκλειστικά και μόνο στη δηλωθείσα διεύθυνση του Πελάτη ως φαίνεται στο σχετικό παραστατικό Δελτίο 
Αποστολής. Καθ’ όλη τη διάρκεια ισχύος της παρούσης σύμβασης απαγορεύεται ρητά η μετακίνησή τους 
σε άλλη διεύθυνση, χωρίς προηγούμενη έγγραφη σύμφωνη γνώμη της Εταιρείας 

Β. ΧΡΗΣΙΔΑΝΕΙΟ ΨΥΚΤΙΚΟΥ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΟΣ 

1 
Η Εταιρεία παραχωρεί στον Πελάτη δωρεάν (ως χρησιδάνειο) το ψυκτικό μηχάνημα, μέσω του οποίου ο 
Πελάτης μπορεί να καταναλώνει το παραπάνω εμφιαλωμένο νερό στην επιθυμητή θερμοκρασία. 

2 
Η κυριότητα του ψυκτικού μηχανήματος καθώς και των φιαλών, θα παραμείνει αποκλειστικά στην Εταιρεία, 
η οποία θα δύναται να τα αναζητήσει και να τα αναλάβει οποτεδήποτε, άνευ προβολής οποιουδήποτε 
λόγου και αιτίας. 

3 
Απαγορεύεται στον Πελάτη, για οποιοδήποτε λόγο, επέμβαση στο ψυκτικό μηχάνημα και σε κάθε 
περίπτωση προβλήματος στη λειτουργία του υποχρεούται να καλεί αποκλειστικά και μόνο την Εταιρεία, 
άλλως ευθύνεται έναντι αυτής. 

4 
Απαγορεύεται ρητά η με ή χωρίς αντάλλαγμα παραχώρηση του μηχανήματος ή των φιαλών σε τρίτα 
πρόσωπα. 

5 

Ο Πελάτης έχει δικαίωμα εφόσον επιθυμεί να παραγγείλει, και η Εταιρεία να του παραχωρήσει επιπλέον 
ψυκτικά μηχανήματα εμφιαλωμένου νερού και αντίστοιχες φιάλες 18,9 λίτρων οι οποίες θα παραδίδονται 
στην διεύθυνση που επιθυμεί ο Πελάτης. Η χρήση των συγκεκριμένων ψυκτικών μηχανημάτων και των 
φιαλών θα διέπεται από τους όρους της παρούσης. Οποιαδήποτε αλλαγή στη συγκεκριμένη σύμβαση  θα 
αποδεικνύεται εγγράφως, αποκλειομένου κάθε άλλου αποδεικτικού μέσου. 

Γ. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΠΕΛΑΤΗ 

1 

Ο Πελάτης υποχρεούται να χρησιμοποιεί το μηχάνημα και τις φιάλες εμφιαλωμένου νερού αποκλειστικά 
και μόνο για τη χρήση που προορίζονται, τοποθετημένα όλα στον χώρο που του παραδόθηκαν. Επίσης, 
υποχρεούται να τα διατηρεί όλα σε άριστη κατάσταση, σε εσωτερικό, σκιερό σημείο, μακριά από εστίες 
θερμότητας και μολύνσεων, σύμφωνα με τις Οδηγίες όπως αναγράφονται στο έντυπο που υπάρχει στην 
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πίσω πλευρά του ψυκτικού μηχανήματος, ή στη φιάλη. 

2 

Η αξία εκάστου ψυκτικού μηχανήματος σήμερα ανέρχεται στο ποσό των εξακοσίων δέκα (610,00) ευρώ 
πλέον του αναλογούντος Φ.Π.Α., ενώ εκάστης κενής φιάλης 18,9 λίτρων  ανέρχεται στο ποσό των δέκα 
πέντε (15,00) ευρώ πλέον του αναλογούντος Φ.Π.Α., τις οποίες αξίες ο Πελάτης θεωρεί από τώρα 
απολύτως εύλογες και δίκαιες και υποχρεούται να τις καταβάλει ως αποζημίωση στην Εταιρεία σε 
περιπτώσεις που φθαρούν (πλην αυτών που οφείλονται στη συνήθη χρήση), κλαπούν, καταστραφούν, 
τυχόν απολεσθούν, ή γεμιστούν και χρησιμοποιηθούν με άλλα υγρά πλην του εμφιαλωμένου νερού. 
Επίσης, σε περίπτωση σημαντικής βλάβης από υπαιτιότητά του, ο Πελάτης βαρύνεται και με τα τυχόν 
έξοδα επιδιόρθωσης του ψυκτικού μηχανήματος. 

3 
Η Εταιρεία ουδεμία ευθύνη υπέχει για τυχόν ζημίες που μπορούν να προκληθούν από τη χρήση του 
μηχανήματος στον χώρο όπου ο Πελάτης το τοποθετεί, δεδομένου ότι η ευθύνη αυτή ανήκει αποκλειστικά 
στον Πελάτη. 

4 

Η κάτωθι οριζόμενη απολύμανση του μηχανήματος είναι υποχρεωτική για τον Πελάτη, ο οποίος σε καμία 
περίπτωση δεν απαλλάσσεται αυτής, ακόμα και αν για οποιονδήποτε λόγο δεν το χρησιμοποιεί. Η 
ελάχιστη μηνιαία ποσότητα εμφιαλωμένου νερού, που ο Πελάτης υποχρεούται να προμηθεύεται, είναι 
δεσμευτική για εκείνον σε κάθε περίπτωση, ακόμα και αν δεν κάνει χρήση, για οποιοδήποτε λόγο, του 
ψυκτικού μηχανήματος. 

5 
Σε τακτές ημερομηνίες που καθορίζονται από την  Εταιρεία, ειδικευμένος υπάλληλός της θα επισκέπτεται 
τον Πελάτη μετά από ενημέρωσή του και θα προβαίνει σε απολύμανση κάθε ψυκτικού μηχανήματος 
τέσσερις (4) φορές κατ’ έτος. 

6 

Οι τιμές πώλησης φιάλης εμφιαλωμένου νερού 18,9 λίτρων, το κόστος της τακτικής απολύμανσης ανά 
ψύκτη, καθώς και του κάθε είδους προϊόντος και υπηρεσίας που παρέχει η εταιρεία στον πελάτη στα 
πλαίσια της παρούσας συμβάσεως συνεργασίας, καθορίζονται με βάση την εκάστοτε συμφωνία μεταξύ 
της Εταιρείας και του Πελάτη, και αναγράφονται στα νόμιμα παραστατικά (Τιμολόγια) τα οποία εκδίδει η 
Εταιρεία. 

 

Τόπος παράδοσης των ειδών είναι οι κτηριακές εγκαταστάσεις του Ιδρύματος Ιατροβιολογικών Ερευνών της 
Ακαδημίας Αθηνών» επί της οδού Σωρανού του Εφεσίου 4, Τ.Κ.115 27, Αθήνα. 
 
ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: 

Ένα (1) έτος από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης. 
 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 

Συνολικός προϋπολογισμός: Μέχρι του ποσού των επτά χιλιάδων πεντακοσίων ευρώ (7.500,00€) πλέον Φ.Π.Α. 
 
ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ: 
Η παρούσα σύμβαση χρηματοδοτείται από πιστώσεις του τακτικού προϋπολογισμού του ΙΙΒΕΑΑ. 
 

ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΑ ΜΕΣΑ: 

Για την απόδειξη της μη συνδρομής των λόγων αποκλεισμού του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016, όπως ισχύει, ο 
προσφέρων θα πρέπει να υποβάλει με την προσφορά του τα κάτωθι δικαιολογητικά: 

1. Υπεύθυνη δήλωση εκ μέρους του νομίμου εκπροσώπου του περί μη συνδρομής των λόγων αποκλεισμού της 
παρ. 1 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016, όπως ισχύει. 

2. Πιστοποιητικό ασφαλιστικής ενημερότητας εν ισχύ κατά το χρόνο υποβολής του. 
3. Πιστοποιητικό φορολογικής ενημερότητας εν ισχύ κατά το χρόνο υποβολής του.  
4. Πιστοποιητικά ή λοιπά έγγραφα από τα οποία αποδεικνύεται η νόμιμη εκπροσώπηση του προσφέροντος. 

 
ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ: 

1. Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε ένα (1) έτος. Σε περίπτωση μη απορρόφησης της συμβατικής 
ποσότητας στο ως άνω χρονικό διάστημα, αυτό μπορεί να παραταθεί μετά από συμφωνία με τον προμηθευτή 
χωρίς μεταβολή των τιμών, μέχρις εξαντλήσεως της συνολικής συμβατικής δαπάνης. 
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2. Η παραγγελία θα αποστέλλεται με φαξ ή με οποιοδήποτε άλλο τρόπο μπορεί εγκύρως να πιστοποιηθεί ο 
χρόνος αποστολής, το περιεχόμενο, καθώς και η λήψη αυτής από τον προμηθευτή. 

3. Τα δικαιολογητικά που απαιτούνται για την πληρωμή του αναδόχου είναι τα εξής: 
3.1 Πρωτόκολλο/α οριστικής ποσοτικής και ποιοτικής παραλαβής/πιστοποίησης των υπηρεσιών. 
3.2 Τιμολόγιο/α του προμηθευτή 
3.3 Δελτίο αποστολής υπογεγραμμένο από τον αρμόδιο υπάλληλο του Τμήματος Προμηθειών 
3.4 Αποδεικτικά ασφαλιστικής και φορολογικής ενημερότητας, εφόσον απαιτούνται από την κείμενη 

νομοθεσία. 
4. Επί της συνολικής αξίας της σύμβασης (αρχικής, τροποποιητικής ή συμπληρωματικής) προ Φ.Π.Α. και 

κρατήσεων, υπολογίζεται κράτηση με εφαρμογή συντελεστή 0,10% υπέρ της Ενιαίας Αρχής Δημοσίων 
Συμβάσεων (Ε.Α.ΔΗ.ΣΥ.). Επί της κράτησης υπολογίζεται χαρτόσημο 3% και επ’ αυτού 20% υπέρ ΟΓΑ. 

5. Οι πληρωμές υπόκεινται στην οριζόμενη από τον νόμο παρακράτηση φόρου εισοδήματος. 
6. Ο ανάδοχος και το Ίδρυμα Ιατροβιολογικών Ερευνών της Ακαδημίας Αθηνών δεσμεύονται ότι θα επιδιώκουν να 

ρυθμίζουν φιλικά κάθε διαφορά που τυχόν προκύψει στις μεταξύ τους σχέσεις κατά τη διάρκεια της ισχύος της 
σύμβασης, πριν από κάθε προσφυγή στις αρμόδιες Αρχές. 

 
 
 
 
  
 Ο  ΓΕΝΙΚΟΣ  ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 
 
 
 
 ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ  ΤΣΟΥΡΟΠΛΗΣ 




